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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

همانراهظا میلست زا هکینایدوم 84و 83،82،81 تاونس یتایلام یاه هدنورپ تایلام صیخشت گرب غلاباو رودصو یگدیسر
.دنا هدومن یراددوخ

66646/4536/232:هرامش
02/12/1385:خیرات
:تسویپ

......ناتسا یتایلام روما لک هرادا
...... یتایلام روما لک هرادا

امارتحا
نوناق 219 هدام یئارجا همان نیئآ 30 هدام دافم یارجا رد یتایلام روما تارادا زا یخرب هلصاو علاطا رارق هب هکنیا هب رظن
یتایلام همان راهظا میلست زا ینوناق ررقم تلهم فرظ هک ینایدوم یتایلام هدنورپ یگدیسر هب تبسن میقتسم یاه تایلام
هدیدع تلاکشم نایدوم نیا تایلام صیخشتو یگدیسر دنیآرف لیوطت رب هولاع رما نیاو هدومنن مادقا ،هدومن یراددوخ
لح عجارم هب روما عاجراو یتایلام یاهدحاوو نایدوم نیب فلاتخا زوربو نامزاس یاه تسایس ققحت مدع هلمج زا ار یرگید
ریاس تیاعر مدعو همانراهظا میلست مدع هب نایدوم لیبق نیا قیوشت بجوم نینچمهو تشاد دهاوخ یپ رد ار فلاتخا
یضتقم اذل .ددرگ یم نایدوم نیا یارب تخادرپ رد تلاکشم داجیاو نانآ یتایلام یاه یهدب تشابناو ینوناق ررقم فیلاکت
میلست زا هک ینایدوم 1384و 83،82،81 تاونس یتایلام یاه هدنورپ ات دنیامن ذاختا یبیترت یتایلام روما لک تارادا تسا
صیخشت گربو یگدیسر دروم یراج لاس هام دنفسا نایاپ ات رثکادح دنا هدومن یراددوخ ینوناق ررقم تلهم رد همانراهظا
هک ینایدوم صوصخ رد نینچمه .دسرب تیعطق هلحرم هب 85  تشهبیدرا نایاپ ات رثکادحو ددرگ غلاباو رداص نآ تایلام
ار شلات تیاهن یتایلام روما یاسور نمض رد .ددرگ مادقا یتایلمع همانرب قباطم دنا هدومن مادقا همان راهظا میلست هب تبسن
.دنروآ لمع هب م.م.ق 238 هدام تاررقم یارجا رد روکذم یتایلام یاه هدنورپ تیعطق تهج رد
.دومن دنهاوخ دروخرب نیفلختم اب یتایلام یماظتنا یناتسداد همانشخب نیا دافم تیاعر مدع تروص رد تسا یهیدب
لاسرا تنواعم نیا هب تسویپ یاه مرف حرش هب ههام ره ار هدمآ لمع هب تامادقا هجیتن دنفلکم یتایلام روما لک ناریدم
.دنیامن

یرکش دومحم
یتایلمع نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام
... دوشیم لوحم روشک

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام
... یس فرظ دناوت یم دشاب

قاروا یدوم اساسا ای و دوشن عقاو لوبق دروم یدوم نایز و دوس باسح و همانزارت ای همانراهظا هک یدراوم رد ـ 228 هدام
...دعوم رد ار روبزم

1385/12/02 :دنس خیرات
232/4536/66646 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یرکش دومحم( یتایلمع نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تهج صیخشت رداک داشرا*
و نایدوم اب ندرک دروخرب ینوناق
دیق نودب ناشیا قاروا هیلک تبث
طرش و
تایلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
یتخادرپ هفاضا یفیلکتو درکلمع
یاهدک صوصخ رد همانشخب*
زا ارجا لباق یتایلام یاهدحاو
ساسا رب 1383 لاس یادتبا
رب یتایلام روما نامزاستلایکشت
عوضوم یئارجا همان نیئآ ساسا
نوناق یحلاصا 219 هدام
میقتسم یاهتایلام
زا ناک امک همان ن�آ بیوصت ات*
ییارجا تابیترت، اه شور
هدافتسا یلبق یلغش نیوانعو
دوشب
219 هدام ییارجا همان نیئآ
عیرست صوصخ رد لمعلاروتسد-
رد اه هدنورپ هب یگدیسر
رارق یارجاواهتأیه
یارجا صوصخ رد همانشخب*
یاهتایلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و میقتسم
11هرصبت عوضوم تیفاعم
53 هدام هب یقاحلا
89 هدام عوضوم یهاوگ رودص*
رد میقتسم یاهتایلام نوناق
زا جورخ نایضاقتم صوصخ
رهشوب ناتسا یجورخ یدابم
تاضق باختنا رایتخا ضیوفت*
همهزلا قح و تئیه ناگدنیامنو
ناشیا
تهج راد تیحلاص هزوح*
لاقتنا و لقن تایلام یگدیسر
ماهس
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

232/4536/66646 :همانشخب

232/4536/66646 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/1/219/1813 :همانشخب
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اه
دحاو هب طوبرم روما ماجنا*
یتایلام ناراکهدب جورخلا عونمم
ددرگ یم لوحم یناتسداد هب
هدام عوضوم همان نیئآ حلاصا

رایتخا ضیوفت صوصخ رد 219
لیدعت تهج نیزیممرس هب
تایلام
یئارجا همان نیئآ هیحلاصا
م.م.ق219 هدام عوضوم
ییاراد س�ر تارایتخا ضیوفت*
نیزیمم رس و لک نیزیمم هب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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